
Prénom : ……………………………                               Date : ………………………………                    

 

 

Dimanche 3 mai, journée mondiale du rire… 

Alors, riez avant de travailler ! 

 

 

Contrat du 4 au 15 mai 2020             
Contrat 1 



Coucou les Loulous !  

Nous espérons que vous allez bien ainsi que vos familles, que vous profitez bien 
du soleil, mais que vous n’oubliez pas de travailler quand-même un petit peu ;-)   

Pour ne pas perdre le rythme, nous vous avons concocté une nouvelle série de 
petits exercices. N’oubliez pas de lire aussi ! C’est important ! Nous pensons fort 

à vous et espérons vite vous retrouver ! 

Mme Andrien, Mme Tilman et Mme Korvorst 

 

1) Calcule pour atteindre le haut de la pyramide.  

Chaque brique correspond à la somme des deux briques qui la  

soutiennent, comme dans l’exemple de l’encadré. 

 

 

2) Chaque cadre comporte 100 cases. Indique le nombre de boules présentes, le 

nombre de places vides et déduis-en le calcul pour arriver à 100. 

 

                       
 

Boules : ………   Boules : ………   Boules : ……… 

Places vides : ………  Places vides : ………  Places vides : ……… 

Calcul : …… + …… = 100   Calcul : …… + …… = 100    Calcul : …… + …… = 100 



 

                       
 

Boules : ………   Boules : ………  Boules : ……… 

Places vides : ………  Places vides : ……… Places vides : ……… 

Calcul : …… + …… = 100  Calcul : …… + …… = 100   Calcul : …… + …… = 100 

3) Colorie en respectant le code couleur : 

  



4) Effectue ces calculs : 

 

 
 

5) Range ces nombres dans l’ordre croissant :  

 

 

 



6) Ecris les nombres dans les chemises par ordre croissant : 

 
7) Entoure le jeton ayant la valeur la plus élevée. 

 
 

8) Entoure le jeton ayant la valeur la moins élevée. 

 

 

9) Ecris l’infinitif de chaque verbe (« il faut… »). 

 

10) Complète par « a » ou « à » :  

1. …………… quoi penses-tu ?  

2. …………… l’écouter, nous aurions dû rester …………… la maison.  

3. C'est un animal …………… plumes.  

4. Il s'en est pris …………… moi.  

5. Internet …………… révolutionné le monde. 



11) Complète par « ou » ou « où » :  

1. Mais …………… es-tu passé ?  

2. C’était …………… déjà ?  

3. …………… tu rentres, …………… tu sors !  

4. …………… sont-ils partis ?  

5. …………… es-tu ? 

12) Colorie en rouge les angles droits, en bleu les angles obtus et en vert les 

angles aigus. 

 

13) Complète avec les lettres qui manquent.  

 



14) Découpe les étiquettes en annexe et forme 5 phrases :   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15) Ajoute les aiguilles sur chaque horloge.  

                                                                                        1.  14h32    2. 08h19 

                                                                                        3. 11h30     4. 03h25    

 

           

    1                    2                   3                   4 

16) Utilise le procédé de décomposition.  

 246 + 43 = ………………………………………………………………………..……… 

 576 – 44 = …………………………………………………………………….…………. 

 737 – 15  = ……………………………………………………………………………… 

  



17) Complète le schéma de l’appareil digestif.   

 

 

  



18) Colorie les déchets de la bonne couleur :    

- en brun : papier carton 

- en vert : verre 

- en bleu : P.M.C. 

- en jaune : compost  

- en gris : poubelle grise 

 
19) Colorie cet arc-en-ciel avec les bonnes couleurs :  

   



20) Réponds aux questions en relevant des indices dans le texte. 

 
  



21) Chuuuuut ! Petite attention pour la fête des mamans… 
Pour montrer à nos mamans combien nous les aimons, nous avons créé une carte sur 

laquelle nous avons collé une multitude de coeurs qui s'échappent d'une petite 

enveloppe.  

A l'arrière, nous avons collé notre poésie que nous vous invitons à apprendre par 

cœur et à réciter le dimanche 10 mai à votre petite maman chérie. 

Vous trouverez tout le matériel pour réaliser cette petite carte en annexe. 

 

Pour ce faire :  

- Coupe une feuille A4 (de couleur de préférence) en deux. Tu n’as besoin que d’une 

partie. 

- Colle le fond « Bonne fête maman » sur la demi-feuille de couleur que tu as 

gardée. 

- Découpe la petite enveloppe et colorie-la avec tes plus belles couleurs de tous les 

côtés !  

- Plie l’enveloppe et colle-la sur le fond « Bonne fête maman ». 

- Découpe des petits cœurs, colorie-les et colle-les en les faisant sortir de 

l’enveloppe. 

- Colle le petit poème au verso et n’oublie pas de signer !  

 

 

22) Activité d’éveil : voir la deuxième pièce jointe 



Annexes :  

 
Poème pour la fête des mamans ( à coller à l’arrière de la carte) :  

 
 



Petite enveloppe à découper et à coller sur la carte :  

 
Cœurs à découper et colorier :  

 



Fond « Bonne fête maman » : 

 


